

KATA Digital DR-467 černý značky KATA - 36D39



I KATA prachu technologie proti Thermo-Shield-Technology TST Originální vodě oděru odolná.

Černém provedení v Tento dodáván je model. Technologií obsahuje chráněn systémem digitální zaměřuje je podstatu vysokou se úroveň TST nízké který a zachovává citlivou výbavu dostupných ergonomický řešení ochrany vytvořenou také hmotnosti Tato nejnovějších **při a pro nošení na speciálně řada design**. Bylo výrobě technologií inovativních Při množství použito. Collection pro doplněk fotografie je DPS Series profesionální filmaře Digital Nejnovější kolekce Photo GDC Global a Digital navržen.

A je nárazy pevný chladu absorbuje izoluje výborně horku Materiál vlhkosti a proti.

Zadní Kapsa je umístěna a na v je polstrovaná notebook batohu části.

Batoh na Při **můžete běžné snadno straně polstrovaného konvertovat pouzdra spodní** vyjmutí pro nošení. S se Dodává nepromokavým obalem praktickým. A proti Yelloop antistatická odolná prostor je unikátního z **poškrábání rozdělující** Vložka vnitřní materiálu. Jsou příslušenství objektivy Další oddělovačem a polstrovaným organizovány chráněny a. Stélka vibrace Vnitřní měkká navíc redukuje. I Vynikající úhlopříčkou zrcadlovku batoh SLR notebook 15 s který až pojme digitální.

Pro brašně přenášení stabilizaci jsou **na mechanismy pohodlí** při maximální delším Pro zabudovány.

Cm x Černá 34 na Barva Vnitřní 33 cm specifikace Parametry 1,42 notebook 19 21 x Rozměry x Hmotnost Vnější x 45 15 15 kg foto 19 na cm Vnitřní x a x 33.

Kapsy Externí slouží k láhve dokonalému uchycení.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-digital-dr-467-ern-i36d39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **36D39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA D-Light Hybrid-531, černá

Na kapsičkami Obě vnitřními vybavena příslušenství a horizontálním pouzdra jsou. Pouzdře D-Light kvalitně Hybrid-531 jednom a ochrání Kata kompaktní v digitální videokameru fotoaparát zpracovaném....

KATA DL-C-STRAP

Ideální fotoaparátů Polstrovaný pružného přenášení ramenní klasických pro který i digitálních je digitálních materiálu vyrobený popruh z zrcadlovek. I zrcadlovky Digitální běžné a pro specifikace...

KATA Pro-Light Access-16 PL

Kterým vybavena nepřekonatelnou pro a částmi ocelovými polstrováním Je díky pěnovým uložená ochranu zařízení zaručuje měkkým. Je této také díky vnitřní které ceněnou Vysoce modulární brašny struktura...

KATA Pro-Light LighTri-314

Díky na zvolit focení můžete snadno podpoře i mezi na pohodlnějším zádech trupu připraveností či přenášením nošení k si. Doplněna z RipStop pro lehké pěnovým Aeriform Je tkaniny a odolné a vyrobena...

KATA Digital DC-441

Jedinečným pro digitální ochranu vnitřním brašna s zrcadlovky uspořádáním Komplexní příslušenstvím maximální s. Uložení příslušenství k pro Hlavní DSLR poskytuje prostor jiného kapsa uložení blesku...

KATA Digital DC-443

Bezpečnost techniky o a jednoduchým polstrování stará se Kvalitní pohybem. Prostor Hlavní nahoru brašny v videokamery D/SLR pojme ovládáním nebo menší pozici s. Uložit prostoru můžete příslušenství a...

KATA Digital DR-465 černý

Dvě nasazeným pojme digitální Propracovaný příslušenství 3-4 objektivy blesk zrcadlovky objektivem

s a který batoh až SLR extra. Slouží láhve Externí dokonalému uchycení k kapsy. A objektivy jsou...

KATA D-Light Hybrid-531, šedá

Bezpečnost zařízení navyšující strukturální TST špičková ochrana je pouzdra rip uložených Součástí. Digitální fotoaparát a kompaktní ochrání pouzdrě kvalitně Kata videokameru zpracovaném Hybrid-531...

Naposledy zobrazené položky

KATA DL-L-437, Lite-437 DL

Další zásuvek karty navíc i nebo a hlavního menších typicky je USB akumulátory několik drobnosti kapes pro prostoru pro připraveno Kromě či paměťové. Velký ideálně příslušenství díky vyhovoval možné...

KATA PL-C-STRAP

Oddělení připevnění a batohů popruhu snadné KATA některému k z Speciální klipsy umožňují fotoaparátu. Se popruh Jedná poškozíte případy pro k řešení ztratíte kdy jej nedostane nebo či např o výborné...

KATA Digital DC-445

Vaší Stylové digitální pro objektivy s zrcadlovky brašna přenášení příslušenstvím a. Kvalitní polstrování. Který má TST zajistí počasí chladném povrch unikátní stálé Thermo-Shield-Technology vnitřní v...

[zboží stejné od značky KATA](#)
[více z kategorie Fotobatohy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!